



COMUNA TURBUREA

LOCALITATEA TURBUREA, JUDEȚUL GORJ,
Cod poștal 217515, Cod de identificare fiscală: 4898940
Tel/fax : 0253 /472 383
e-mail : primaria_turburea@yahoo.com



Proces verbal

Încheiat azi 29.06.2023 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Turburea organizată în baza dispoziției nr.264/23.06.2023

Această ședință a fost convocată să se desfășure fizic la sediul Primărie sau online pentru cine nu poate fi prezent la ora 12.00 Membri consilieri prezenți fizic au fost :Cojocarul Marin , Rîiosu Vasile , Șorop Eugen , Harca Constantin , Enache Constantin , Nicolici Marin ,Daju Ștefan ,Ioiu Teodor , Sgaibă Liviu , Pușcu Mircea .Electronic și-au exprimat votul 3membrii consilieri : seler Ionuț Daniel ,Cojocarul Constantin Rafael , Băltărețu Marius Constantin.

La ședință au mai fost prezenți circa 5 cetățeni:
Dl Președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare

Dl Daju Ștefan solicită ca dna secretar să-i citească procesul verbal

Dna secretar înmânează domnului Daju Ștefan procesul verbal însă acesta refuză să citească menționând că vrea să îl citească secretarul

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară care este adoptat cu un nr. de 10 voturi pentru și 3 abțineri (dni . Daju Ștefan , Ioiu Teodor și Pușcu Mircea)

Dl. Președinte de ședință dă citire ordinii de zi ce este aprobată cu un nr. de 13 voturi pentru din totalul de 13 membri consilieri în funcție .

Ordinea de zi a cuprins următoarele proiecte de hotărâre.
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul UAT Turburea

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local
3.Proiect de hotărâre privind acceptarea sponsorizării OMV Petrom ptr imobilele din oferta nr.205/22.06.2023 , terenul in suprafata de 2.438 mp .

Se supune spre dezbateri primul proiect de pe ordinea de zi privind aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale la nivelul UAT Turburea

Dna secretar dă citire raportului întocmit

Se supune la vot acest proiect ce este adoptat cu un număr de 12 voturi pentru, un număr de _ voturi împotriva, un număr de 1 abținere(dl Băltărețu) din totalul de 13 consilieri în funcție și prezenți

Se supune spre dezbateri proiectul nr.2 de pe ordinea de zi privind rectificarea bugetului local

Dna contabil dă citire raportului întocmit ce cuprinde virarea de credite bugetare în cadrul capitolului 84.02 "Drumuri și poduri", titlul 71.01.01, în sumă de 21 mii lei de la obiectivul "Modernizare drum sătesc DS9" la obiectivul "Modernizare drumuri sătești în comuna Turburea, județul Gorj".

Se supune la vot acest proiect ce este adoptat cu un nr. de 12 voturi pentru, un număr de _ voturi împotriva, un număr de 1 abțineri(dl Pușcu Mircea)din totalul de 13 consilieri în funcție și prezenți

Se supune spre dezbateri proiectul cu nr.3 de pe ordinea de zi privind acceptarea sponsorizării OMV Petrom ptr imobilele din oferta nr.205/22.06.2023 , terenul in suprafata de 2.438 mp

Dna secretar m-este vorba despre acel teren din zona fostei platforme Petrom ,contractul este de anul trecut în discuție dar nu au fost în regulă cu documentele cadastrale , acum au rezolvat și se poate perfecta contractul

Se supune la vot acest proiect ce este adoptat cu un nr. de 11 voturi pentru, un număr de _ voturi împotriva, un număr de 2 abțineri(dl Pușcu Mircea și Iloiu Teodor)din totalul de 13 consilieri în funcție și prezenți .

Având în vedere ca au fost dezbătute proiectele de pe ordinea de zi se dă cuvântul cetățenilor

Dl Rîiosu Valentin solicită ca ședințele de consiliu să se mai țină și la Poiana, solicită să se aibă în vedere și repararea drumului de la Candilă spre Coca și atenționează ca dacă mai atentează cineva la integritatea familiei sale, fiind în sală astfel de persoane, va lua măsuri.

Dl Răducu Gheorghe - aduce la cunoștință pentru a se avea în vedere situația drumului pe la Lungu-Rădoi, situația apei din rețea și propune scoaterea contoarelor la poartă. De asemenea, dl Răducu menționează că terenul pe care se realizează mănăstirea ar fi aparținut bunicului său din război.

Dl Cojocar Victor întreabă care este situația cu suprafața de teren cadastrată eronat pentru dl Demetrescu.

Dna secretar menționează că a fost depusă o acțiune la instanță pentru acest litigiu.

Având în vedere că nu mai sunt alte discuții dl președinte de ședință declară închisă această ședință.

Președinte de ședință,
Harca Constantin



Secretar general,
Dragu Ioana